



ШЕШЕЉ ДОЛАЗИ!



Пре 8. година проф.др Војислав Шешељ добровољно је отишао у Хаг на основу лажне оптужнице. Против лидера Српских радикала води се монтирани политички процес. Супростављајући се храбро, хашкој машинерији др Војислав Шешељ је разорио лажну оптужницу, раскринкао покушај фалсификовања српске историје и још жешће наставио антиглобалистичку борбу. Својом брилијантном одбраном и борбом за истину о српском народу, Председник Српске радикалне странке уписао се међу бесмртне српске јунаке. Тужилаштво није успело да докаже ни једну тачку оптужнице.

Срамни процес против проф. др Војислава Шешеља ближи се крају. Србија очекује повратак победника.

СРБИЈА ЧЕКА ПОВРАТАК ПОБЕДНИКА



„...Ја сам се најивео, али хоћу идеологију да учиним бесмртном. Бесмртном сам је већ ућинио тако што је она логички чврста, што је чврсто утемељена на историјским чињеницама, што је антиглобалистичка, тиме што сам отворени противник планетарне хегемоније и доминације Сједињених Америчких Држава и што сам велики непријатељ Северноатланског пакта. Због тога се мени и суди. И добро је што ми се суди. Ово хашко тужилаштво и цео хашки трибунал мисле да мене могу осудити, да могу осудити моју националистичку идеологију?

Ја морам грохотом да се насмејем на то. Ви мојој бесмртној души не можете ништа! Ви мојој националистичкој идеологији не можете ништа! Могу је ускоро умрети, али ако умрем, највероватније ћу умрети од смеха због смешне оптужнице, смешног трибунала и смешних Сједињених Америчких Држава и других западних сила које стоје иза овог трибунала.... „

ИЗДАЈА СЕ НЕ ИСПЛАТИ

У нашој држави свако има право да се политички ангажује и да шири своје политичке идеје, без обзира да ли су оне у складу са Уставом и законом. Сведоци смо да има политичких странака које се одричу дела земље или се отворено залажу за нове државе на територији Србије. Свака од тих политичких странака добија по неки глас на изборима, а сада смо суочени са још једном појавом чији је идејни творац Бранислав Ивковић, после 5. октобра, а то је да у раду општинских Скупштина као и Покрајинској и Републичкој учествује странка која није учествовала на изборима што је случај са странком Милоша Јојића и Томислава Николића. Закон, коме припадају мандати, је потпуно јасан и зна се да је због таквог закона Томислав Николић ЗАБОРАВИО где су оставке посланика, али то није стигао да јави Милошу Јојићу па је суд на основу закона вратио мандате Српској радикалној странци у Бачком Петровцу. У међувремену Милош Јојић и дружина кренули су да збуњују грађане причама о томе како су они, у ствари, прави радикали, али им је случајно Александар Вучић дао име Напредњаци. Основни циљ формирања странке Јојића, Вучића и Николића био је да се разбије Српска радикална странка и то им очигледно није успело, али из добро обавештених извора стижу информације да су поделе сада у Бачком Маглићу код напредњака на оне који су за Јојића и оне који су против њега- штета, а таман су остали без одборничких мандата и посветили се страначком раду. Направили су пар журки одредили разне пододборе, ПР менаџере, а биће још тога јер причају да имају пара. Стварно штета што ће мандате ипак морати да траже на изборима или ипак у забавним емисијама телевизија са националном фреквенцијом.

Било како било, очигледно је и потпуно јасно да се издаја не исплати ни у животу ни у политици примера је за то безброј, а овај последњи чији су аутори Јојић и Вучић по идеји Ивковића и Николића све је извесније да ће бити код дела грађана упамћен као издаја др Војислава Шешеља док је био у затвору, а код нас Српских радикала као велика срећа јер смо се једним потезом банетовизма решили оних који нису ни заслужили да буду у нашим редовима-

НИКАДА !

